

谢亚龙儿子网上发帖替父辩护?

又一出网友恶搞的好戏

谢亚龙暂时告别足协,但媒体对他的口诛笔伐并没有消停,网友也在继续着他们对谢亚龙的恶搞。近日在某网站,一位自称是谢亚龙之子的网友发帖为谢亚龙辩护,两则帖子的真伪引起了球迷、网友的热烈讨论,结果发现,这又是一出网友恶搞的好戏。

网友恶搞拖上龙王儿子

近日,在某网站比较显眼的位置,出现了一条热帖,大致内容是:请你们不要再骂我爸爸了!——帮爸爸说句话。我爸爸是个好人!我爸爸工资很低而且还承受很大压力。我爸爸也想过辞职,但是现行的体制不允许他这么做。请你们不要把一群人的错误都怪罪在一个人身上。我不否认我爸爸是需要负很大的责任。谁不愿意搞好中国足球,请给我爸爸一点时间吧。也请大家继续支持中国足球。热帖最后的署名为:谢亚龙之子谢天竞。

对于该帖,网友反应热烈,纷纷跟帖,部分网友对于谢亚龙的“身不由己”表示理解,但更多网友认为这样的辩解没有任何意义,谢亚龙就是该骂。

随后,署名谢天竞的网友再次回帖称,请你们不要再骂我爸爸了!希望你们不要只怪罪他一个人。他的压力已经够大了。每个人都想搞好中国足球。也许你们说他不够内行。但是真正能做好的又有几个呢?希望大家不要再骂了。

截至记者发稿时,该帖回帖数已过一千。根据记者的了解,谢亚龙的确有个名叫谢天竞的儿子,今年15岁。当然,网上对于此帖的真伪,也议论纷纷,记者经过多方采访证实,

此帖并非真的出自谢亚龙儿子之手,纯属网友恶搞。

“娱乐”谢亚龙已成现象

国足无缘南非世界杯,国奥在北京奥运会丢人现眼,作为足协一把手,谢亚龙被媒体和网友批得一点脾气也没有,光骂似乎大家还不解气,进而演变成恶搞。有好事的网友,已经把谢亚龙说过的话编成了语录,不得不佩服网友们的归纳总结能力,仔细想来,足协说的经典段子还确实很经典。比如,国足亚洲杯兵败吉隆坡后,在休息室吟诗一首,“恨不抗日死,留作今日羞。国破尚如此,我何惜此头?”如此的诗情画意让人不得不佩服谢亚龙的文采;“现在继续加大球队的训练量绝对是对的!因为国奥需要的体能储备不止是为了应付三场奥运会小组赛,我们的训练计划是按照球队杀入四强制定的,我是非常专业的训练专家,我有科技部颁发的证书!”这是谢亚龙奥运前对国奥提出的建设性意见;“你们是不是又想搞我?”国足兵败,谢亚龙与记者也干上了。

当然,最让谢亚龙名扬天下的,还是那个经典的“叉腰肌”——中国女足不敌日本告别北京奥运,在总结会上谢亚龙指出中国女足身体肌群中最需要训练的是“叉腰肌”,但姑

娘们并不知道他所说的这个肌肉部位在哪里。叉腰肌,这个名词迅速走红,成为网络上“俯卧撑”、“打酱油”后又一个超红名词,谢亚龙的创造力让人惊叹,可惜的是,除了谢亚龙,恐怕没人知道这个部位在哪里。

“一两个人说了算”要改

现在,有关谢亚龙去向的种种猜测很多,甚至继任者的选择也很多,有专家戏言,“就算谢亚龙下了,南勇上,或是杨一民上,恐怕一样会成名人,当然这个名需要打引号。”

这样的担心不无道理,因此在中国足球完败之后,民间希望民主的呼声很高,目前最能体现民主的就是足球代表大会,足代会的性质有局限,它主要是进行选举和一些修改章程的表决,因此,足代会上留给各方讨论和提供建议的时间并不多。一位中超俱乐部的官员告诉记者:“年底召开足代会,这是四年一届的盛会,可是这样的会议必须进行充分的筹备,因此在足代会之前召开一次足球工作会议,充分考虑各方的意见,充分借鉴国内外的经验,进而确定中国足球未来的发展方向,并写入足代会的章程中,这是非常有必要的。中国足球再浑浑噩噩靠一两个专职副主席只手遮天办事,注定是行不通的了。”快报记者 吕远



“名人”谢亚龙现在很郁闷 资料图片

“大头”加盟武汉队

快报讯 昨天下午,武汉俱乐部召开发布会,主帅朱广沪正式确认武汉光谷俱乐部与上海申花俱乐部已经在李玮峰转会一事上达成协议。据悉,李玮峰永久转会武汉的身价为300万左右。

据知情人透露,前晚李玮峰就转会一事与申花俱乐部老板朱骏进行了最后一次秘密会谈。谈判中,朱骏原则上接受李玮峰转会的事实,但同时开出条件,李玮峰的最终转会身价不得少于300万。而在与俱乐部负责人进行磋商后,朱广沪与俱乐部负责人一致接受上海方面300万的永久报价。(新文)

博尔特“衣锦还乡”

新华社墨西哥城9月10日奥运专电(记者 李翔)据牙买加媒体报道,奥运会田径三金得主、牙买加“奇才”乌萨因·博尔特日前“衣锦还乡”。这是他自北京奥运会以来第一次踏上故乡的土地。包括政府总理在内的数千名牙买加民众前往首都金斯敦的国际机场,迎接这位传奇式的奥运英雄归来。

据报道,刚一出机舱门,这位奥运三冠王就一手指天,一手搭弦,摆出他庆祝胜利的“弯弓射大雕”经典姿势。这位上个月在北京三破世界纪录的“奇才”对媒体说:“我很高兴有这么多人来看我,我真是很高兴回到家里。”

谁来挑战 环保E0级成本价装修?

自助餐家装E0级成本报价表 [业主自由组合套餐项目]

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
BV1.5m ² 级	4.50	3.00	5.00	m	12.50	0	0	
BV2.5m ² 级	8.90	3.00	5.00	m	16.90	0	0	
BV4.0m ² 级	11.80	3.00	5.00	m	19.80	0	0	

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
玻 瓦 工								
玻 瓦 常	7.00	1.00	15.00	m ²	23.00	0	0	
玻 瓦 特	8.00	1.00	18.00	m ²	27.00	0	0	
600*600以上	11.00	1.00	20.00	m ²	32.00	0	0	

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
门套	38.00	3.00	17.00	m	58.00	0	0	
推拉门套	51.00	5.00	18.00	m	74.00	0	0	

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
窗套	38.00	3.00	17.00	m	58.00	0	0	
飘窗套	58.40	5.00	22.00	m	84.20	0	0	

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
扣板吊顶	15.00	5.00	22.00	m ²	42.00	0	0	
木龙骨吊顶	48.00	5.00	25.00	m ²	78.00	0	0	
扣板吊顶板	55.00	5.00	28.00	m ²	88.00	0	0	

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
家 具: 大 衣 柜	93.00	2.00	36.00	m ²	133.00	0	0	
木工板衣柜	88.00	2.00	35.00	m ²	125.00	0	0	

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
门扇系列	140.00	10.00	35.00	扇	180.00	0	0	
工艺平板门	170.00	10.00	35.00	扇	240.00	0	0	
实木芯工艺门	245.00	15.00	100.00	扇	360.00	0	0	

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
移门	18.00	3.00	18.00	m ²	39.00	0	0	
滑移门	22.00	5.00	25.00	m ²	52.00	0	0	

项 目	材 料 成 本	辅 材 成 本	人 工 费	单 位	单 价	数 量	总 价	客 户 签 字
乳胶漆系列	2.00	1.00	4.50	m ²	7.50	0	0	
立邦乳胶漆	3.00	2.00	5.40	m ²	12.30	0	0	
多乐士白乳胶	4.00	2.00	7.00	m ²	13.00	0	0	

报纸版面小,报价不全,详细报价请到公司查看自助餐家装正本

★每周六、日上午九点至下午六点
★别墅、大户型、一百平米以下户型解析会★

[室内环境质量报告]:目前,中国已成为世界上由装修污染而引发的癌症发病率最高的国家之一,仅2007年就达上百万之多。而板材作为装修中的最大污染源,有着不可推卸的责任。**E0级板材作为环保巅峰的贵族板材,是能担当起全球最高级别环保健康的重任,是有效遏制室内污染的重要途径。****E0级关乎中国民生健康,要让普通百姓都能用上环保材料,终结污染,享受健康生活。**而目前市场上绝大部分装饰公司为了谋取利润,推荐业主使用E1级板材,殊不知,**E1级甲醛释放量是E0级的20倍,甲醛是第一类致癌物质。应尽量制止E1级行为。**

面 积(m ²)	基 础 餐 价(元)	工 艺 餐 价(元)	主 材 餐 价
----------------------	------------	------------	---------